

ОТЗЫВ

научного руководителя, Борисовой Веры Викторовны, доктора экономических наук, профессора, о работе соискателя Лю Нань, представившего диссертационное исследование на тему: «Развитие логистического потенциала государственных закупок в Китае» на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 - Региональная и отраслевая экономика (транспорт и логистика).

Работа с Лю Нань в период подготовки им диссертационного исследования позволяет мне положительно характеризовать его профессиональные качества, а также отметить его работоспособность и настойчивость в научной работе.

Лю Нань в 2019 году окончил магистратуру ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет аэрокосмического приборостроения». В период с 2019г. по 2022 г. являлся очным аспирантом ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет» (СПбГЭУ) по программе подготовки научно-педагогических кадров по направлению 38.06.01 «Экономика», с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

Лю Нань начал успешно заниматься научной работой в процессе обучения в аспирантуре. Он продемонстрировал способность самостоятельно решать сложные теоретические и практические задачи, умение творчески мыслить и находить нестандартные решения проблем с применением современных методов научного исследования.

Лю Нань подготовил диссертацию в области актуальной и недостаточно разработанной сегодня проблемы, связанной с развитием инструментального обеспечения логистики государственных закупок. Ему удалось подготовить интересное, на мой взгляд, прежде всего с практической точки зрения, диссертационное исследование, посвящённое разработке данной проблемы на материалах КНР.

В период обучения в аспирантуре Лю Нань показал себя грамотным, квалифицированным экономистом, участвовал в конкурсах научных работ, в научно-практических конференциях, проявил упорство и способность к проведению научных исследований.

Лю Нань проделана большая работа по сбору и обработке первичной информации, характеризующей особенности архитектуры логистических систем в секторе государственных закупок. Это позволяет говорить о достоверности научных положений, выводов и практических рекомендаций, содержащихся в его диссертации. Выводы и рекомендации, сформулированные соискателем в работе подтверждаются выполненным им анализом инновационного развития логистических процессов в системе государственных закупок и аналитической обработкой фактического материала в объёме, достаточном для исследования инновационного потенциала логистики

государственных закупок, корректными ссылками на фундаментальные и прикладные работы российских, китайских и других зарубежных ученых в рамках исследовательской проблемы, применением в ходе исследования специальных методов научного познания.

Представленные в диссертации Лю Нань научные идеи можно классифицировать как экономические разработки, имеющие существенное значение для рационализации логистических процессов и повышения инновационного логистического потенциала государственных закупок в Китае.

Ряд научных положений, содержащихся в диссертации Лю Нань, могут быть использованы в учебном процессе при подготовке магистров направления 38.04.02 «Менеджмент», программа «Стратегическая логистика и цифровые сервисы» и направления 38.04.06 «Торговое дело», программа «Международная торговля».

По теме диссертационного исследования Лю Нань опубликовано 9 научных работ, включая 3 статьи в изданиях, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования РФ, которые достаточно полно отражают основное содержание диссертации.

Считаю, что всё вышеизложенное даёт основание полагать, что представленная Лю Нань самостоятельное диссертационное исследование соответствует требованиям ВАК к кандидатским диссертациям и соискатель обладает высоким профессиональным уровнем, а подготовленную им диссертацию можно рекомендовать к защите в диссертационном совете 24.2.386.04 по специальности 5.2.3 - Региональная и отраслевая экономика (транспорт и логистика).

Научный руководитель:

доктор экономических наук, профессор,
профессор кафедры логистики и управления
цепями поставок СПбГЭУ


В.В. Борисова

Подпись руки заверяю
Заместитель начальника
Управления кадров

В.П. Петошина
20 24 г.

